

Informe de Gerencia
Por el Ejercicio Económico 2012

A los señores accionistas de BIVACECUADOR S.A.

A. Comentarios sobre el Cumplimiento de los Objetivos planteados para el Ejercicio Económico 2012

Los objetivos planteados en los giros de negocio han tenido cambios durante el presente año. Los ingresos registrados por servicio se muestran a continuación

VARIACION DE VENTAS			
(En miles de dólares)			
	2011	2012	VARIACION
AFORO	836,516.54	446,754.14	-389,762.40
VOC ORIGEN	405,947.93	350,212.36	-55,735.57
VOC DESTINO	46,343.73	112,947.62	66,603.89
ITD / GTS	128,828.27	139,943.72	11,115.45
TOTAL VENTAS	1,538,946.69	1,141,403.21	(367.778,63)

En Aforo, la Aduana se evidencia la reducción sistemática del número de asignaciones de inspección mensuales, como resultado un reducción de aproximadamente 50% en el ingreso.

En VOC, el agresivo ingreso de la competencia y las limitaciones al servicio impuestas por el Organismo Regulador, no permitieron lograr los niveles de ingreso presupuestado.

En ITD, se ha logrado captar clientes cuyo ingreso representa un incremento de 9%

B. Disposiciones de las Juntas Generales celebradas en el 2012

La Administración de la compañía ha cumplido íntegramente con las Disposiciones de las Juntas Generales de Accionistas.

Informe de Gerencia
Por el Ejercicio Económico 2012

C. Aspectos Administrativos, Laborales, Legales

En lo relacionado con la administración de la compañía, debido a la reorganización de la compañía y a la disminución de servicios, se redujo el número de empleados en el área de operaciones.

Durante todo el año se ha cumplido oportunamente con la presentación de reportes financieros a los accionistas.

Sobre el estado de cumplimiento de las normas sobre propiedad intelectual y derechos de autor por parte de la compañía, esta gerencia informa que todos los programas de computación utilizados por la compañía poseen su correspondiente licencia de uso. La compañía ha cumplido con todas las normas vigentes sobre propiedad intelectual y derechos de autor.

Se ha cumplido íntegramente con la presentación de documentación legal requerida por la nueva legislación societaria vigente.

D. Situación financiera y resultados de la operación de la compañía

Adjunto al presente informe se encuentran los estados financieros de la compañía para su conocimiento y aprobación, los mismos que han sido auditados por la firma Deloitte & Touche, así como también fueron revisados por la señora Ulianova Maldonado, Comisario.

Los informes del auditor y comisario también se entregan a los señores accionistas para su revisión y aprobación.

A continuación se presentan cuadros de variaciones del Estado de Situación Financiera así como la comparación de Resultados del Ejercicio.

Informe de Gerencia
Por el Ejercicio Económico 2012

VARIACIONES EN EL ESTADO DE SITUACION FINANCIERA			
(En miles de dólares)			
	2011	2012	VARIACION
Caja Bancos	94.610,28	20.779,02	(73.831,26)
Exigible	762.875,06	805.717,14	42.842,08
Activos Fijos	64.380,05	52.183,72	(12.196,33)
Otros Activos	32.717,56	-	(32.717,56)
TOTAL ACTIVOS	954.582,95	878.679,88	(75.903,07)
Pasivos	1'012.986,42	1'522.105,95	509.119,53
Patrimonio	(58.403,47)	(643.426,07)	(585.022,60)
TOTAL PASIVOS Y PATRIMONIO	954.582,95	878.679,88	(75.903,07)

DETALLE DEL RESULTADO ANTES DEL 15% PARTICIPACION LABORAL			
(En miles de dólares)			
	2011	2012	VARIACION
Ingresos	1.538.946,69	1.141.403,21	-397.543,48
Costos y Gastos	1.537.988,93	1.791.217,95	-253.229,02
Resultado antes del 15% Participación Laboral	957,75	-649.814,74	-650.772,50

Principales indicadores que presentan los Estados Financieros

Liquidez

Debido a las variaciones y cambios en las operaciones y reestructuración de la compañía, los indicadores obtenidos por el año 2012 no han sido favorables; sin embargo, la compañía ha podido solventar oportunamente sus obligaciones.

Debido a la reestructuración de la compañía y salida obligatoria de personal de la compañía los gastos de personal y asesoría legal han tenido un incremento considerable durante el período, combinado con la disminución en el ingreso de un 26% han conllevado a un año crítico con la pérdida contable mencionada.

Informe de Gerencia
Por el Ejercicio Económico 2012

La administración está delineando la estrategia para la compensación de la pérdida obtenida, la cual supera el 50% del capital social.

E. Recomendaciones a la Junta General acerca de políticas y estrategias para el siguiente año.

Esta gerencia recomienda continuar con la estrategia de incrementar la cartera tanto de VOC como de ITD y fortalecer estas líneas de negocio para disminuir el impacto de la disminución de Aforo.

El fortalecimiento requiere la Certificación en los organismos de control pertinentes y entrenamiento del personal, para estar a la altura de los requerimientos e incrementar niveles de crecimiento y rentabilidad en cumplimiento de las metas fijadas a esta Administración dentro del mercado ecuatoriano.

Finalmente, reitero mi propósito de que el año 2013 sea un período de consolidación y crecimiento de las actividades operativas y comerciales de la compañía en cumplimiento de las expectativas de la organización.

De los señores accionistas, atentamente,



Gonzalo de Alencár D.
Gerente General